KURZANLEITUNG FÜR SCARLETT Solo, 2i2 & 2i4

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Scarlett Audio-Interface der 2. Generation entschieden haben. Sehen Sie sich das ausführliche Video-Tutorial unter focusrite.com/get-started an oder lesen Sie die folgende Kurzanleitung...

Mac-Anwender

- 1. Verbinden Sie Ihr Scarlett mit dem beiliegenden USB-Kabel mit Ihrem Mac.
- 2. Öffnen Sie die "Systemeinstellungen" und dort das Kontrollfeld "Ton": Wählen Sie hier "Scarlett 2i2" für die Ein- und Ausgabe aus.
- 3. Nun können Sie Ihr neues Scarlett Audio-Interface verwenden.

(Beachten Sie bitte: Eventuell müssen Sie Scarlett zusätzlich als Interface in den Einstellungen für Ihre Musik-Software auswählen.)

Windows-Anwender

- 1. Öffnen Sie die Webseite: focusrite.com/register
- 2. Geben Sie Ihre Seriennummer ein, die Sie auf der Unterseite der Hardware finden.
- 3. Geben Sie anschließend Ihren PRODUCT BUNDLE CODE ein, den Sie auf der Innenseite der Produktverpackung finden.
- 4. Laden Sie die Treiber herunter und installieren Sie sie.
- 5. Führen Sie das Installationsprogramm aus.
- 6. Schließen Sie Ihr Scarlett mit dem beiliegenden USB-Kabel an.
- 7. Öffnen Sie die "SYSTEMSTEUERUNG" und dort das Kontrollfeld "SOUND": Wählen Sie hier "Scarlett 2i2" für die Wiedergabe und Aufnahme aus.
- 8. Nun können Sie Ihr neues Scarlett Audio-Interface verwenden.

(Beachten Sie bitte: Eventuell müssen Sie Scarlett zusätzlich als Interface in den Einstellungen für Ihre Musik-Software auswählen.)

HERUNTERLADEN DER SOFTWARE

Um die Software aus dem Lieferumfang herunterzuladen, müssen Sie Ihr Scarlett unter focusrite.com/register registrieren.

Dazu benötigen Sie die Produkt-Seriennummer, die Sie auf der Unterseite Ihres Geräts finden.

Sobald Sie die Seriennummer Ihres Geräts eingegeben haben, werden Sie zur Eingabe des PRODUCT BUNDLE CODE gebeten, der auf der Innenseite der Produktverpackung aufgedruckt ist und folgendes Format hat:

XXXXXX-XXXXXXXXXXXX

Diese Informationen stellen den Stand im Mai 2016 dar. Da wir ständig bestrebt sind, die Benutzerfreundlichkeit zu verbessern, kann es zu Änderungen dieses Prozesses kommen. Sofern Sie den Eindruck haben, dass die Angaben nicht aktuell sind, finden Sie unter www.focusrite.com/get-started die neuesten Informationen.

Focusrite ist ein in Großbritannien und anderen Länder eingetragenes Warenzeichen von Focusrite Audio Engineering Limited. Scarlett Solo Studio, Scarlett 2i2 Studio, Scarlett Solo, Scarlett 2i2 und Scarlett 2i4 sind in Großbritannien und anderen Länder eingetragene Warenzeichen von Focusrite Audio Engineering Limited. 2016 © Focusrite Audio Engineering Limited. Alle Rechte vorbehalten.